
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
50 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  

 

Дата проведення: 01 лютого  2024 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 16 депутатів.  

 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

п’ятдесятої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: П’ятдесяту  сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання) 

Прошу сідати. Отже, на порядок денний п’ятдесятої  сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
1. Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД» за  2023 рік 

2. Про  внесення змін до Програми розвитку первинної медико-

санітарної допомоги  в Маловисківській міській територіальній 

громаді на 2024 - 2026 роки 

3. Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня»  Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області 

4. Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства 

«Мала Виска-МКП» на 2024-2026 роки 

5. Про затвердження Програми сприяння діяльності Першого відділу 



Новоукраїнського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки на 2024 рік 

6. Про затвердження Програми Профілактики рецидивної злочинності 

та правопорушень  на території Маловисківської територіальної 

громади на період  2024-2026 р.р 

7. Про затвердження Програми соціально - економічного  розвитку  

Маловисківської міської   територіальної  громади  на 2024 рік 

8. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на  

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

9. Про  внесення змін  до  рішення  міської  ради  від 28.12.2023року № 

1851«Про  бюджет   Маловисківської  міської  територіальної  

громади на 2024 рік» 

10. Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на 

здійснення операцій зі збирання та перевезення побутових відходів на 

території Маловисківської міської територальної громади 

11. Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах 

міської ради на 2024 рік 

12. Про затвердження Положення про комісію Маловисківської міської 

ради  з питань надання одноразової матеріальної допомоги 

громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах,  та її 

складу 

13. Про внесення змін до складу Комісії з питань захисту прав дитини 

Маловисківської міської ради 

14. Про затвердження Стратегій розвитку закладів загальної середньої 

освіти Маловисківської міської територіальної громади 

15. Про звіт міського голови за 2023 рік  

16. Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською 

радою державної регуляторної політики у 2023 році 

17. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 

2024 рік 

18. БЛОК ЗЕМЕЛЬНИХ  ПИТАНЬ;  

 

Гульдас Ю.Л.:У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Постолюк Л.А.: Шановні присутні, в з зв’язку з тим, що напередодні 

пленарного засідання 50 сесії не відбулося засідання постійної комісії з питань 

етики та регламенту – не були розглянути проєкти:  

Про звіт міського голови за 2023 рік;  

Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 2024 рік 

Пропоную зняти з Порядку денного та перенести дані проєкти на наступну 

сесію.  

Також зняти з порядку денного на підставі поданих заяв такі проєкти :  

Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для 

подальшого продажу права оренди на  земельних торгах у формі 

електронного аукціону; 

Про внесення змін до договору оренди землі. 

Та додатково внести до Порядку денного питання «Про  внесення змін  до  



рішення міської  ради  від 28 грудня 2023 року  №1854 «Про затвердження 

Програми заходів національного спротиву Маловисківської міської 

територіальної  громади на 2024 рік», яке було розглянуто на засіданні 
профільної комісії, доповідачем з даного питання визначити начальника 
фінуправління Похилу Л.В., і розглянути перед бюджетними питаннями.  
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 50 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  50-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 50-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Регламент і Порядок роботи пленарного засідання 50-ї сесії 

затверджено. 

 

Гульдас Ю.Л.: Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради 

восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської 

ради, депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту 

заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Хочу поставити усі крапки над «і» і обговорити ті 

претензії, які висувалися в останні два тижні до Маловисківської гімназії. У нас 

сьогодні відсутній офіцер поліції в навчальному закладі, який би перевіряв, хто 

приходить до навчального закладу. В навчальний заклад, відповідно до ЗУ 

«Про освіту»,  мають доступ учасники навчально – виховного процесу – це 

діти, вчителі, батьки, технічний персонал. Решта приходить до школи з дозволу 

адміністрації закладу. Просто так у школу прийти не можна, тільки з дозволу 

адміністрації закладу. Директор, а у його відсутність – заступники директора, 

мають бути повідомлені про відвідування закладу особами, які не пов’язані з 

навчально – виховним процесом, та відповісти на усі питання, пов’язані з 

школою. Шановні колеги, прошу дотримуватися правил і регламенту закладу. 



Тому прошу, коли збираєтеся прийти до школи, повідомте відділ освіти – 

начальника Анну Володимирівну Гончарову, начальника відділу освіти, молоді 

та спорту міської ради, або мене, як директора. 

По – друге. Під час канікул ми запустили котел на дровах. Спочатку котел 

спричинив задимлення. Задимлення поширилося у приміщенні навчального 

закладу по коридору та по деяким кабінетам. Задимлення відчувалося близько 

тижня. Тому вчителі були переведені на роботу он-лайн. На разі все нормально, 

задимлення немає. 

Питання рубки  дров. Після встановлення котла на дровах кочегари  закладу 

мають додаткове навантаження – розпилювати та рубати дрова, так як дрова, 

які поставлені в заклад, - це колоди. На разі технічні працівники справляються, 

але для порубки дров треба запроваджувати окрему посаду.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Ми, депутати, не будемо питати дозволу прийти до 

будь – якого навчального закладу, бо депутати це мають право згідно Закону. 

Не допускати депутатів – це перешкоджання депутатській діяльності. 

Звертаюся до міського голови з такого питання. 29 грудня минулого року в 

Мануйлівському старостаті було організовано Новорічний захід, але пакунки з 

цукерок, які були придбані відділом культури та туризму для дітей до цього 

заходу, вчасно не були передані до Мануйлівського сільського клубу. Чому так 

сталося, що відповідальні особи не забезпечили доставку новорічних 

подарунків на захід в с.Мануйлівка? Захід 28 грудня 2023 року в м. Мала Виска 

– було організовано все на рівні. А у с.Мануйлівка, де у Новорічному заході 

брали участь в т. ч. діти учасників Захисників України, не було організовано 

доставку новорічних пакунків. Чому заступниця міського голови Жовтило А.В. 

і начальниця відділу культури і туризму Рижикова Ю.О. не  організували 

доставку новорічних пакунків в старостат? 

 

Гульдас Ю.Л.: В Мануйлівському старостаті є староста, який за посадою є 

заступником міського голови, і має вирішувати усі питання на території 

старостату, і завклубом, який відповідає за організацію проведення заходу. 

Саме ці особи мали потурбуватися про проведення заходу і доставку 

новорічних пакунків. А посадові особи заступниця міського голови Жовтило 

А.В. і начальниця відділу культури і туризму Рижикова Ю.О. такі питання  не 

вирішують. 

На заході, про який Ви згадали,  в м.Мала Виска, уточнення, - захід 

організовано відділом культури – це 2-3 працівники, а  для організації самого 

заходу було надано спонсорську допомогу. Спонсор – Мамедова Зіна 

Володимирівна, депутатка міської ради. 

 

Депутат Крило О.А.: Питання до директора Маловисківської гімназії №4. 

Чому під час повітряної тривоги дітей розпускають додому, а не розміщують в 

укритті? Батьки скаржаться, що не можуть відразу добратися до закладу, щоб 

забрати дітей. Дітей під час повітряної тривоги не допускають в укриття. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Такого не може бути. Я розберуся з цим питання. 

  



Депутат Крило О.А.: Друге питання. Чому новорічні пакунки не роздали 

багатодітним сім’ям, яких не так багато у громаді? Чому цих дітей не включили 

до переліку дітей пільгових категорій, які отримали новорічні пакунки.  

Наступне. До Дня волонтера не відзначено дитину, яку активно займається 

волонтерством. Заступниця міського голови Жовтило А.В., до якої я звернувся, 

не організувала нагородження грамотою міської ради цієї дитини. 

 

Гульдас Ю.Л.:Чому Олег Анатолійович, Вами не було подання на відзнаку?  

 

Жовтило А.В.: Дійсно, Крило О.А. звертався з питання відзнаки учня 

Маловисківської гімназії №3. Але діти, які займаються волонтерством, будуть 

відзначені на рівні закладів відділом освіти, молоді та спорту, в т.ч. і ця дитина. 

Просто так провести нагородження без подання не може бути проведено згідно 

Положення про відзнаки Маловисківської міської ради. 

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, давайте не будемо перетворювати пленарне 

засідання на розборки між депутатами.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Про пакунки. Чому відділ культури та туризму  не 

придбав пакунки до новорічного заходу в с.Мануйлівка?   

 

Депутат Терновий Д.М.: Звернення від мешканців. По вул. Береговій в 

с.Мануйлівка треба терміново провести ремонт дорожнього покриття, так як 

мешканці, які живуть по вулиці Береговій у цьому населеному пункті громади, 

в т.ч. діти, які відвідують навчальний заклад, мають суттєві незручності.   

 

Депутат Ніколенко М.В.: Депутат має право на території громади відвідувати 

усі навчальні заклади, в т.ч. підпорядкований Вам, Інно Борисівно (Коваленко), 

навчальний заклад. Чи відповідає керівник займаній посаді розгляне профільна 

комісія. Чому ви з власної ініціативи не встановили котел на дровах, як 

керівник закладу? Чому лобіюєте інтереси постачальників вугілля, тонна якого 

вартує сьогодні майже 20 тис.грн.? Чому інші школи, які придбали котли на 

дровах, не мають проблем з опалення? 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Не переходьте на особистості, я не дозволю себе 

ображати. Вимагаю поваги.  

 

Депутат Ніколенко М.В.:Ви – посадова особа і особа публічного права.  

 

Гульдас Ю.Л.:Все, згідно регламенту двадцятихвилинка закінчена. 

Наступне. Інформую раду  про розгляд критичних зауважень, озвучених 

озвучені депутатами  на 49 сесії 28  грудня  2023 року: з питання, озвученого 

депутатом Підгорним О.М. – про службове розслідування щодо дій посадових 

осіб, що призвело до сплати міською радою виконавчого стягнення за рішенням 

Маловисківського районного суду за заявою Царенко – проведено 

розслідування, акт надамо.  

 



Депутат Бровченко О.Д.: Чому не залучили до даного службового  

розслідування депутатів міської ради, як було заявлено на попередній сесії? 

 

Депутат Підгорний О.М.: Мене запросив перший заступник міського голови 

Бакалінський О.М., але, так як  в той день  не було інших депутатів на місці, я 

сказав, що братиму участь тільки за участі усіх трьох депутатів. На наступний 

раз ми, депутати, на домовленості не погодимося.  

 

Гульдас Ю.Л.: Засідання проведено відповідно до розпорядження міського 

голови у визначений термін. Засідання комісії перелаштовувати  під 

можливості депутатів не можемо. Вас, депутатів, повідомили про засідання. 

Перенесення не доцільне – дата визначена розпорядженням. Депутата 

Підгорного О.М. повідомили.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Дійсно, комісія призначається з представників 

виконкому. На попередній сесії ми домовлялися, що депутати будуть запрошені 

на засідання комісії. Засідання по службовому розслідування проведено без 

участі депутатів – не запросили.  

  

Гульдас Ю.Л.: Вам нададуть відповідь. Якщо відповідь вас не задовольнятиме 

-  проведемо ще раз засідання комісії, вже з участю депутатів. Наступне. З 

питання, озвученого депутатом Підгорним О.М. про відведення води з боку 

гаражів в мікрорайоні Вись біля ДНЗ «ВЕСЕЛКА» - коротко інформує Лисенко 

В.П., начальник КП Мала Виска – МКП. 

 

Лисенко В.П.: Роботи по можливості зроблені – водовідведення з проїжджої 

частини. Як стане на погоді – проїжджу частину буде розширено і підсипано.  

 

Гульдас Ю.Л.: З питання, озвученого депутатом Бровченком О.Д., депутатом  

Ніколенком О.В. Про звіт міського голови за 2023 та 2022  рік – буде внесено 

до Порядку денного чергової сесії.  

З питання, озвученого депутатом Ніколенком О.В. про закупівлю тентів для 

дров -  коротко інформує Гончарова А.В., начальник відділу освіти, молоді та 

спорту міської ради.  

 

Гончарова А.В.: Відділом закуплено дрова 988,9 куб.м. Є проблема з 

розміщенням дров на подвір’ях навчальних закладів. Відділом на 2024 рік  

закладено кошти до Програми розвитку осввіти на влаштування навісів біля 

навчальних закладів, щоб там можна було і пиляти, і зберігати дрова для 

опалення навчальних закладів.    

 

Гульдас Ю.Л.: З питання, озвученого депутатом депутаткою  Коваленко І.Б. 

шпарини у вікнах Маловисківської гімназії №4, що створює протяги  - коротко 

інформує Гончарова А.В. начальник відділу освіти, молоді та спорту міської 

ради.  

 



Гончарова А.В.: Зроблено розрахунки – на придбання матеріалів на суму 

29 800 тис грн., і роботи – 44 тис. грн.. При наявності коштів будуть проведені 

ремонтні роботи.  

 

Крило О.А.: Про санітарний стан громадська вбиральні біля Будинку культури 

в м.Мала Виска. Відсутність громадської вбиральні в мікрорайоні Вись у 

м.Мала Виска.  

Освітлення футбольного поля з штучним покриттям. Треба чотири лампочки. 

 

Гульдас Ю.Л.: Переходимо до розгляду питань Порядку денного.  

Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД» за  2023 рік 

Інформує: головний лікар КНП «Маловисківський ЦПМСД» Левченко Ольга 

Миколаївна  

(доповідає Левченко О.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до Програми розвитку первинної медико-санітарної 

допомоги  в Маловисківській міській територіальній громаді на 2024 - 2026 

роки 

Інформує: головний лікар КНП «Маловисківський ЦПМСД» Левченко Ольга 

Миколаївна  

(доповідає Левченко О.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається  

 

 

Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня»  Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

 

(доповідає Бушко О.В)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Рішення приймається  

 

Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства «Мала 

Виска-МКП» на 2024-2026 роки 

Інформує: начальник комунального підприємства «Мала Виска-МКП»Лисенко 

Володимир Павлович  

 

(доповідає Лисенко В.П.)  

 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження Програми сприяння діяльності Першого відділу 

Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки на 2024 рік 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

(доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми Профілактики рецидивної злочинності та 

правопорушень  на території Маловисківської територіальної громади на 

період  2024-2026 р.р 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

(доповідає Постолюк Л.А.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження Програми соціально - економічного  розвитку  

Маловисківської міської   територіальної  громади  на 2024 рік 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

(доповідає Постолюк Л.А.)  

 



Депутат Підгорний О.М.:  Пропозиції до Програми :   

На придбання димохідної труби в Маловискіську лікарню – 200 

тис грн.  

До заходів додати придбання машини для очистки свердловин 

для КП Мала Виска Водоканал  

При проектуванні приміщення для КНП «Маловисківський 

ЦПМСД», вул. Шевченка, 5, м.Мала Виска, передбачити дві 

службові квартири для лікарів  

Внесення питання про приватизацію приміщень навчальних 

закладів – Маловисківської школи №1, Краснопільської школи;  

Привести до належного санітарного стану території 

непрацюючих підприємств на території м.Мала Виска  

Усім розробникам цільових програм внести зміни до цільових 

програм відповідно до затвердженої Програми соціально – 

економічного розвитку на 2024 рік.   

 

Гульдас Ю.Л.:Обговорення. 

 

Гульдас Ю.Л.: За основу з врахуванням пропозицій. Прошу проголосувати: 

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: В цілому.  Прошу проголосувати: 

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
Рішення      приймається 

 

Про  внесення змін  до  рішення міської  ради  від 28 грудня 2023 року  

№1854 «Про затвердження Програми заходів національного спротиву 

Маловисківської міської територіальної  громади на 2024 рік» 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на  

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 



 

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 
Про  внесення змін  до  рішення  міської  ради  від 28.12.2023року №1851 

«Про  бюджет   Маловисківської  міської  територіальної  громади  на 2024 

рік» 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення  приймається 

 

Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на 

здійснення операцій зі збирання та перевезення побутових відходів на 

території Маловисківської міської територальної громади 

Інформує : начальник  відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Білоног Володимир Геннадійович 

 

(доповідає Білоног В.Г.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської 

ради на 2024 рік 

Інформує : начальник  відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Білоног Володимир Геннадійович 

 

(доповідає Білоног В.Г.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати: 

ЗА-17 

ПРОТИ-0 



      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження Положення про комісію Маловисківської міської ради  з 

питань надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які 

опинилися в складних життєвих обставинах,  та її складу 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

 

(доповідає Шпак Т.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про внесення змін до складу Комісії з питань захисту прав дитини 

Маловисківської міської ради 

Інформує: начальник служби  у справах дітей міської ради 

Захватихата Павло Васильович  

 

(доповідає Захватихата )  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження Стратегій розвитку закладів загальної середньої освіти 

Маловисківської міської територіальної громади 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

 

(доповідає Гончарова А.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
Рішення      приймається 
 

Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською радою 

державної регуляторної політики у 2023 році 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

(доповідає Постолюк Л.А.)  



Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати: 

ЗА-9 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-8 
Рішення  НЕ    приймається. 

 

Гульдас Ю.Л.:Переходимо до розгляду земельних питань.  

 

Про надання в оренду гр. Кузьмич Оксані Володимирівні земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:102:0036 для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості за 

адресою: вул. Європейська,85а м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області  

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Депутат Кузьмич В.П.: Попереджаю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення не прийматиму 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

Не голосував-1-  Кузьмич В.П. 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВ 

«Машино-технічна станція» за адресою вул. Центральна, 132-Ж м. Мала 

Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-12 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 
Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни 

виду цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського 

призначення комунальної власності, що розташована за межами с. 



Мануйлівка Маловисківської  територіальної громади Новоукраїнського 

району Кіровоградської області, право оренди на яку може бути 

реалізовано на земельних торгах  

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-11 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-6 
Рішення НЕ приймається 

 

Про затвердження проекту землеустрою що забезпечує еколого-економічне 

обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельній ділянці 

сільськогосподарського призначення що надана в оренду гр. Румянцеву 

В.В. 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва   гр. Царенко 

Вікторії Олексіївні на території  Маловисківської міської ради 

Новоукраїнського району Кіровоградської області   

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

(Гульдас Ю.Л. залишає пленарне засідання) 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель для розміщення та експлуатації основних, підсобних 

і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної 

та іншої промисловості ФОП Ніколенку Миколі Васильовичу за адресою 

Кіровоградська область, Новоукраїнський район, м. Мала Виска, вул. 

Промислова, 6  

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Депутат  Ніколенко М.В.: Попереджаю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення не прийматиму 

 

Постолюк Л.А.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-6 

ПРОТИ-2 

      УТРИМАЛИСЬ-7 

Не голосував – 1 – Ніколенко М.В. 
Рішення НЕ приймається 

 

Про припинення дії договору оренди землі укладеного з Мамедовою З.В. в 

зв’язку з закінченням строку, на який його було укладено 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Депутатка Мамедова З.В.: Попереджаю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення не прийматиму 

 

Постолюк Л.А:  Прошу проголосувати:  

ЗА-3 

ПРОТИ-2 

    УТРИМАЛИСЬ-10 

Не голосував – 1 – Мамедова З.В. 
Рішення НЕ приймається 

 

(Гульдас Ю.Л. повертається в  пленарне засідання) 

 

Про припинення дії договору оренди землі укладеного з Глушко Н.О. в 

зв’язку з закінченням строку, на який його було укладено 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 



Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-12 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 
Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Цилінському Максиму Олеговичу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Центральна,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 64 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Палію Володимиру Анатолійовичу на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового 

автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 53а 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  



ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Поповій Олесі Олександрівні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Центральна,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку  № 59-А 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Деренюк Інні Олегівні на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва 

та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по 

вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного житлового 

будинку  № 53-А 

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Сірікову Владиславу Євгеновича на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Шевченка,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 7а 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 



 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Скальській Антоніні Михайлівні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Шевченка,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 7 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-9 

ПРОТИ-4 

      УТРИМАЛИСЬ-4 
Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Бугайовій Олені Анатоліївні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 7 та № 9 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу гр. Кислиці Сергію Миколайовичу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Шевченка,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку № 72 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 



(доповідає Цибульський І.А.) 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-10 

ПРОТИ-2 

      УТРИМАЛИСЬ-5 
Рішення НЕ приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Шендрик Світлані Вікторівні у власність за адресою: вул. Центральна, 

47 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Мельник Валентині Іванівні у власність за адресою: вул. Радісна, 7 м. 

Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Скіпі Федору Михайловичу у власність за адресою: вул. Українська, 43 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  



ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            

гр. Кирдану Олексію Анатолійовичу у власність за адресою: вул. Зарічна, 

23 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

Про надання дозволу ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» на розроблення 

проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування 

на умовах оренди в с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області (за межами населеного пункту) 

 

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається. 

Питання порядку денного  50 -ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: 

оголошення, повідомлення є присутніх?  

 

Постолюк Л.А.: Шановні колеги, вкотре нагадую: Щорічну декларацію за 2023 

рік необхідно подати до 31 березня 2024 року. 

 

Гульдас Ю.Л.: Більше повідомлень, оголошень немає? 

Чергову 50 сесію міської ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 



Міський голова                                                                             Юрій ГУЛЬДАС  


